
Procès-verbal de la réunion ordinaire du Conseil d’établissement de l’école Antoine-

Girouard, tenue le 17 janvier 2011  au 650, Antoine-Girouard à Boucherville à 

 19h. 

 

Présences :  M
mes

 et M
M

  

  
 Simon  Fleury Marie-Hélène Aubert 
 Francis Patenaude Louise Messier 
 Diane Décarie Lucie Durocher  
 Josée Pomerleau Isabelle Gagnon 
 Olga Martin Johanne Lesage  
 Anne Boucher 
  

  

Absence motivée :  

 

1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 

  Mme Anne Boucher, directrice, constate qu’il y a quorum. 
 La réunion est ouverte. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

AG.10.10.776 Il est proposé par Johanne Lesage  d’adopter l’ordre du jour avec l’ajout des 
points suivants : 14.2 Défi Pierre-Lavoie   14.3  Journées pédagogiques 2011-
2012. 

  
  
 Projet d’ordre du jour 

 

 1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 

 2. Adoption de l’ordre du jour 

 3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 22 novembre 2010 et suivi 

 4. Parole au public  

Pour adoption 

5. Campagne de financement 

6. Semaine des enseignants 

Pour approbation 

7. Conférence sur la persévérance scolaire à De Mortagne (5e année) 

Pour information 

8. Convention de gestion et de réussite éducative 

9. Budget révisé 

10. Parole au représentant du comité de parents 

11. Parole à la technicienne en service de garde 

11.1  Sondage service dîneur 

12. Parole au représentant de l’OPP 

13. Correspondance du président 

14. Autres points d’information 

14.1 Campagne de sécurité M’as-tu vu ? 

14.2 Défi Pierre Lavoie 

14.3 Journées pédagogiques 2011-2012 

15. Levée de l’assemblée 

 
 La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

 

 

 



3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 22 novembre 2010 et suivi 

 

 Suivi à la réunion : 
 Site Web :  Nous poursuivons la démarche auprès de la commission scolaire pour 
effectuer l’envoi d’informations aux parents par courriel. 
 
Feuillet d’informations aux parents à venir pour le début de l’année prochaine. 
 Achat d’un tableau interactif et installation (dans la semaine du 17 janvier 2011) 
dans le local de 5e année Marie-Hélène. 
 
Cinéma de Noël : très bonne participation (203 enfants – 124 adultes), activité 
très appréciée. Commentaires très positifs. Système de son très performant 
(Éclipson a gracieusement prêté le système de son).  
 
Sciences en folie : L’activité n’a pas été très appréciée et le thème de Noël n’était 
pas très développé. Les enseignants s’attendaient à avoir plus d’interaction et 
d’effets scientifiques. Après discussion avec la représentante de la compagnie, 
nous aurons le choix d’une nouvelle activité offerte gratuitement. 
 
Projet à caractère physique : Il ne reste que  l’aménagement de la mezzanine 
dans le local du gymnase à concrétiser.  Le plan retenu augmentera la capacité 
de rangement. Les coûts pourraient s’élever à 5000$ au lieu de 3000$. Le service 
de garde contribuera à une partie des dépenses. 
 

AG.10.10.777  Il est proposé par Mme Marie-Hélène Aubert d’adopter le procès-verbal de la 
séance du 22 novembre 2010 tel que déposé. 

   
 La proposition est adoptée à l’unanimité.    
 
 
4. Parole au public 
            Nil 

     

 
5. Campagne de financement 

AG.10.10.778 Une autre campagne de financement pourrait être organisée cette année. 
 La suggestion de vendre des fleurs au printemps est retenue. 
 Projet d’achat d’un autre tableau interactif ou d’un système de son.     
  
 Le conseil d’établissement recommande qu’une autre campagne de financement 

soit organisée en mai. La vente de fleurs printanières est retenue. Les enseignants 
seront consultés en réunion générale et une décision sera prise à cet effet. 

  
 Mme Décarie propose qu’une autre campagne de financement soit organisée au 

mois de mai prochain. 
 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
 
 
 
 



6.       Semaine des enseignants 
        Le CÉ propose de confectionner des petites collations à distribuer tout au long de 

la semaine des enseignants. 
 La même chose sera faite pour la semaine des services de garde. 

 
AG.10.10.779 Il est proposé par Mme Josée Pomerleau que les membres de l’OPP 

confectionnent des collations à remettre aux enseignants ainsi qu’aux éducatrices 
lors de la semaine des enseignants et la semaine des services de garde .  

 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

 

7.     Conférence sur la persévérance scolaire à De Mortagne (5
e
 année) 

Une conférence aura lieu  sur le thème de la persévérance scolaire le 15 février 
prochain. Les élèves de 5e année sont invités et quitteront l’école à 10h50. 
L’horaire sera modifié pour cette sortie à de Mortagne. 
 
Il est proposé par Olga Martin de modifier l’horaire des cours des élèves de 5e 
année afin que ceux-ci participent à la conférence. 

 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
AG.10.10.780  

 
8.      Convention de gestion et de réussite éducative 

 Madame Boucher donne des explications sur le contenu de la convention de 
gestion. Le CE aura à approuver la convention de gestion en avril prochain. Une 
rencontre sera faite avec le CEE pour travailler les 5 buts et les moyens à 
entreprendre pour réussir à augmenter notre taux de réussite. La signature de la 
convention se fera d’ici le 15 avril avec la direction générale adjointe, Madame 
Denise Gauvreau. À la prochaine réunion du CÉ, nous présenterons un compte 
rendu du travail effectué avec les enseignants.  

  
  

9. Budget révisé 
Dépôt d’un document. Mme Anne Boucher, directrice donne de l’information sur 
le budget révisé. 

 
 
 
10. Parole au représentant du comité de parents 

 M. Patenaude nous donne un petit compte rendu de la dernière rencontre.  
Visite de la protectrice de l’élève. Elle a décrit les étapes à suivre lorsqu’un 
problème survient et qu’une personne porte plainte. 
Projet de robotique avec les élèves EHDAA. 
Dans 2 ans 40 écoles seront adaptées pour les élèves qui ont des problèmes de 
mobilité réduite. 
Projet « La diva de la malbouffe ». Excellents commentaires. 
Journée bénévolat dans une école. Des travaux pourraient être effectués par des 
bénévoles dans l’école. 
Soirée des bénévoles en avril prochain. Une personne sera choisie pour son 
implication dans l’école. 
 



 
 

11111111....    Parole à la technicienne en service de gardeParole à la technicienne en service de gardeParole à la technicienne en service de gardeParole à la technicienne en service de garde    

 Dépôt d’un document de travail. Johanne Lesage, technicienne, explique le 
sondage sur l’organisation et la tarification des services aux dîneurs à l’école. 

 Elle explique les options proposées. 
 Un sondage sera distribué aux parents des élèves utilisateurs des services aux 

dîneurs.  
 Le conseil d’établissement établira le pourcentage de réponses reçues favorables 

au modèle d’organisation proposé par l’école à la prochaine rencontre afin que 
celui-ci soit mis en application pour la prochaine année scolaire. 

 
11112222....    Parole à l’OPPParole à l’OPPParole à l’OPPParole à l’OPP    

    Nil 
    

11113333....    Correspondance du présidentCorrespondance du présidentCorrespondance du présidentCorrespondance du président 
Document reçu : Politique relative à l’admission et à d’inscription des élèves 
pour l’année scolaire 2011-2012. 
 

 
11114444....    Autres points d’informationAutres points d’informationAutres points d’informationAutres points d’information    

    14.1  Campagne de sécurité M’as-tu vu ? 
 Un pamphlet sera distribué aux élèves. 
 14.2  Défi Pierre Lavoie 
 Dépôt d’un document d’information sur le Défi Pierre Lavoie. 
 14.3  Journées pédagogiques 2011-2012 
 Mme Josée Pomerleau demande pourquoi il n’y a pas de journées pédagogiques 

pendant les mois d’hiver. 
    

    

15.15.15.15.    Levée de l’assembléeLevée de l’assembléeLevée de l’assembléeLevée de l’assemblée    

     
AG.10.10.781  Il est proposé par Mme Johanne Lesage que l’assemblée soit levée à  
  22h10. 
            

  La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

 

 

 Anne Boucher   Francis Patenaude 

             Directrice           Président du conseil d’établissement 

 


